

国务院发通知加强农产品质量安全监管

将农产品质量安全纳入县、乡级政府绩效考核

中国政府网昨日发布《国务院办公厅关于加强农产品质量安全监管工作的通知》。《通知》指出，我国农业生产经营分散，监管力量薄弱，农产品质量安全仍然存在较大隐患。为此，国家将强化属地管理责任，将农产品质量安全纳入县、乡级人民政府绩效考核范围。

《通知》要求，地方各级人民政府要对本地区农产品质量安全负总责，在规划制订、力量配备、条件保障等方面加大支持力度。要将农产品质量安全纳入县、乡级人民政府绩效考核范围，明确考核评价、督查督办等措施。要结合当地实际，统筹建立食品药品和农产品质量安全监管工作衔接机制，明确农产品质量安全监管各环节工作分工，避免出现监管职责不清、重复监管和监管盲区。要督

促农产品生产经营者落实主体责任，建立健全产地环境管理、生产过程管控、包装标识、准入准出等制度。对农产品质量安全监管中的失职渎职、徇私枉法等问题，监察机关要依法依纪进行查处，严肃追究相关人员责任。

要将农产品质量安全监管、检测、执法等工作经费纳入各级财政预算，切实加大投入力度，加强工作力量，尽快配齐必要的检验检测、执法取证、样品采集、质量追溯等设施设备。特别要加强县级农产品质量安全监管体系，将农产品质量安全监管执法纳入农业综合执法范围。乡镇农产品质量安全监管公共服务机构以及承担相应职责的农业、畜牧、水产技术推广机构要落实责任，做好质量安全技术推广、督导巡查、监管措施落实等工作。

据人民网

油价变动→调价窗口将至 油价或迎“两连涨”

新一轮成品油调价窗口期将于今天正式打开。本轮计价周期内，受到全球经济数据向好、美国原油库存骤减等利好因素的支撑，国际原油价格呈现震荡上涨态势，市场机构普遍预计，本轮成品油价将迎“两连涨”。

“就目前情况而言，如果国际

油价11日不出现大幅下挫，本次成品油价格上调的方向基本可以确定，预计上调幅度将在100元/吨左右。”生意社成品油分析师高国云说。据统计，目前为止，年内成品油价格共经历7涨7跌14次调整，其中汽油累计下跌55元/吨，柴油跌75元/吨，如果本次实现

相关新闻

南京市食药监局即将重组

快报讯(记者 吴怡)继今年10月，江苏省食品药品监督管理局重组交接工作完成后，南京的食品安全问题何时才能够得到统一有效的管理，一直成为人们关注的焦点。近日，南京市委、市政府下发了《关于重新组建南京市食品药品监督管理局的通知》。

南京食药监局重组完成之后，主要职责是对生产、流通、消费环节的食品安全和药品的安全性、有效性实施统一监督管理，承担市食品安全委员会的具体工作。

外 | 事

日本计划加强西南诸岛警戒防空能力，外交部回应：中国密切注视有关动向

据报道，日本首相安倍晋三设立的专家会议审议通过了政府制定的“国家安全保障战略”和“新防卫大纲”概要，提出日方将冷静坚决应对中国不断扩张的海空活动，并就钓鱼岛问题在日本西南方加强军力。外交部发言人洪磊昨天表示，中国正密切注视日本的安全战略和有关政策动向。日本对中方正常的海空活动无理指责，渲染“中国威胁”，有着不可告人的政治目的。在钓鱼岛和东海挑起事端，改变现状的是日本。

据新华社

两 | 岸

民进党领导人指责东海防空识别区，国台办回应：这种言行丧失民族立场

在昨天国台办例行新闻发布会上，新华社记者问：民进党领导人最近再三指责大陆划设东海防空识别区破坏区域和平稳定，主张台湾要与美、日采取一致行动，对大陆表达抗议，请问发言人对此有何评论？国务院台办发言人范丽青表示，关于划设东海防空识别区，我们已多次表明立场态度。民进党一些人别有用心借机挑动两岸对抗，这种丧失民族立场的言行必然遭到两岸同胞共同反对。

据新华社

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

恒大大礼

首付4.8万起

享86-168m²双湖美宅 送1500元/m²精装 最高优惠12.7万/套

圣诞天下“家”年华 送钜惠，老少总动员

12月11-12月15日
千秋平鸽，鸿运全家——放飞和平鸽、招花喜
12月21-12月22日
童心真爱——圣诞树针叶、圣诞派对
12月28-12月29日
全家老少齐上阵——亲子DIY乐高飞机大赛

1. 市内免费看房车：麒麟中路恒大集团停车场（21世纪广场站旁）（每天9:00-14:00发车）
2. 淮水路大专线公交线：恒大金碧天下—农垦市场（6:30-18:20）